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Protokoll extra föreningsstämma 10 oktober 2021

1. Mötets öppnande och upprättande av röstlängd

Föreningens ordförande Lennart Preutz förklarade extra stämman för år 2021 öppnad.
Sekreteraren Jenny Rosberg informerade om styrelsens beslut om att genomföra årets
stämma digitalt och genom poströstning på grund av den pågående COV-19 pandemin.

Kallelse till extra föreningsstämma med förslag till beslut publicerades på föreningens
hemsida den 12 septembers 2021 och föreningens medlemmar informerades via
e-post.

Föreningens medlemmar har erbjudits möjlighet att delta på föreningsstämman dels
genom enkät på hemsidan, dels genom poströstning.

Röstlängden upprättades och ägare/medlemmar representerande xx fastigheter deltog
i årsmötet, se röstlängd i bilaga 1.

Noterades att enligt föreningens stadgar sker beslutsfattande i föreningen genom
öppen omröstning med enkel majoritet dvs. mer än hälften av rösterna.

2. Fråga om stämmans behöriga utlysande och godkännande
av dagordning.

Härefter konstaterades att stämman utlysts i enlighet med föreningens stadgar,
godkändes dagordningen, noterades att kallelse och handlingar är tillgängliga via
föreningens hemsida: www.dalarokolbotten.se.

3. Val av ordförande och sekreterare vid stämman samt två
justeringsmän tillika rösträknare

Lennart Preutz valdes till stämmans ordförande och Jenny Rosberg till sekreterare. Till
justeringsmän och rösträknare valdes Pontus Hagström och Anders Norin.

4. Val av styrelseledamöter och funktionärer

I samband med årsmötet inkom förslag på nya styrelseledamöter. Till nya styrelseledamöter
väljs:
➔ Eva Kåverud, nyval fram till årsmötet 2022 -  sakkunnig detaljplan & VA
➔ Leif Halvorsen, nyval fram till årsmötet 2022 - tar över som kassör
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Nuvarande styrelseledamöter Leif Palmqvist och Lotta Öman ställer sina platser som
styrelseledamöter till förfogande och väljs till styrelsesuppleanter fram till årsmötet 2022. I
övrigt inga förändringar i styrelsen som efter ovanstående förändringar utgörs av:

➔ Ordförande Lennart Preutz
➔ Sekreterare Jenny Rosberg
➔ Ledamot Anna Mattsson
➔ NY ledamot Leif Halvorsen -  kassör
➔ NY ledamot Eva Kåverud

➔ Suppleant Leif Palmqvist
➔ Suppleant Lotta Öhman
➔ Suppleant Pontus Hagström, Bryggfogde
➔ Suppleant Anders Norin, Parkfogde

5. Avslutning och tack

Ordförande tackade föreningens medlemmarna för deras närvaro digitalt och via
poströst och förklarade stämman avslutad.

Vid protokollet:

Jenny Rosberg Lennart Preutz, ordförande

Pontus Hagström Anders Norin
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